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Texte de la question

M. Philippe Meunier appelle l'attention de M. le ministre des affaires étrangères sur les persécutions dont font
l'objet les chrétiens d'Orient, en Syrie, en Irak, en Égypte et au Liban notamment. La France se doit de défendre
les chrétiens d'Orient en prenant les mesures d'urgence qui s'imposent pour les protéger dans leurs villes et
villages et empêcher les persécutions, et ce avec l'appui de l'Europe. Aussi, il lui demande s'il entend obtenir de
tous les belligérants qu'ils épargnent les sites religieux, en Syrie et dans tout l'Orient, qui constituent des hauts-
lieux du patrimoine mondial et interdire qu'ils soient la cible des attaques.

Texte de la réponse

La France condamne toutes les exactions perpétrées à l'encontre des citoyens syriens et des droits de l'Homme
dans ce pays en proie à un conflit sanglant. La crise syrienne constitue une préoccupation majeure pour la
France qui condamne également fermement, aux côtés de l'UNESCO, les destructions massives et les
dommages commis sur le patrimoine syrien, dont les sites et les monuments d'une richesse inestimable
constituent un héritage commun à l'humanité. En Syrie, le patrimoine dans son ensemble est en péril. Il s'agit
aussi bien des centres des vieilles villes, que des sites archéologiques, des musées et naturellement des lieux
de culte des différentes religions présentes dans le pays. La France s'emploie à trouver des solutions en lien
avec l'ensemble des partenaires impliqués dans des opérations de sauvegarde du patrimoine pour protéger ces
sites dans leur globalité, sans distinctions liées à leurs usages, et pour lutter efficacement contre les pillages. La
France a demandé à la Directrice générale de l'UNESCO de mettre en place un Comité international de
coordination pour la préservation des biens culturels syriens, la surveillance des sites et la lutte contre le trafic
illicite. Elle veille également à maintenir les échanges scientifiques en soutenant le réseau des chercheurs et
archéologues syriens.
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